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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Defesa de liberação, pelo Governo Federal, de recursos orçamentários para o

reaparelhamento das Forças Armadas brasileiras. Imediata revisão do art. 3º da

Instrução Normativa nº 4, de 2007, da Secretária do Tesouro Nacional, proibitivo do

aditamento de convênios firmados entre Ministérios e Municípios. (Discurso

publicado na Sessão nº 049, de 26/03/08.)

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Anúncio de pronunciamento sobre a

prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre Movimentação

Financeira — CPMF. Apoio à reação do Rei da Espanha, Juan Carlos, contra

manifestação do Presidente da Venezuela, Hugo Chávez, durante reunião da

Cúpula Ibero-Americana. Inconsistência das declarações do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva em defesa da democracia na Venezuela. Posicionamento contrário a

eventual terceiro mandato do Presidente da República.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Necessidade de reaparelhamento das

Forças Armadas brasileiras. Expectativa quanto à ratificação, pelo Senado Federal,

de dispositivo do projeto de lei aprovado pela Câmara dos Deputados, em favor da

extinção da cobrança obrigatória de contribuição sindical dos trabalhadores

brasileiros.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Visita do orador aos Municípios

de Altamira, Santarém, Marabá e Xinguara, no Estado do Pará. Realização do 1º

Simpósio Amazônia e Desenvolvimento Nacional. Apelo ao Governo Federal em

favor do desenvolvimento da região amazônica.
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VIGNATTI (PT, SC) - Transcurso do Dia Nacional da Consciência Negra. Luta

da população negra brasileira por direitos sociais e contra o racismo. Defesa de

instituição do Estatuto da Igualdade Racial e do Fundo Nacional para o

Desenvolvimento de Ações Afirmativas. Homenagem aos afro-descendentes do

Estado de Santa Catarina.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Ajuizamento de ação popular contra o

Serviço Florestal Brasileiro pela abertura de processo licitatório para exploração da

Floresta Nacional do Jamari, no Estado de Rondônia.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Excelência da atuação do

Deputado Darcísio Perondi na Presidência da Frente Parlamentar da Saúde.

Urgência na instalação de usina siderúrgica no Complexo Portuário do Pecém,

Estado do Ceará.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Votos de condolências aos familiares das

vítimas de acidente automobilístico ocorrido na rodovia de ligação do Município de

Boca do Acre à Capital Rio Branco. Visita do orador aos Municípios de Benjamin

Constant, Atalaia do Norte e Tabatinga, Estado do Amazonas.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE) - Instalação do Parlamento

Jovem Brasileiro. Considerações sobre o uso democrático dos institutos do

plebiscito e do referendo. Princípios norteadores do Estado de Direito Democrático.

Inadequada atividade legiferante do Poder Judiciário no País.

PRESIDENTE (Darcísio Perondi) - Manifestação de boas-vindas aos

integrantes do Parlamento Jovem.

ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Informações prestadas à sociedade pelo

jornal Folha de S.Paulo e pela Faculdade de Medicina de Universidade de São

Paulo — USP, a respeito das conseqüências da inoculação de poluentes advindos

da adição excessiva de enxofre ao óleo diesel. Proposta à Comissão de Seguridade

Social e Família de convocação do Presidente da PETROBRAS para debate do

assunto.
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DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Realização da Conferência

Nacional de Saúde. Conveniência de alteração, pelo Senado Federal, da proposta

de prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre

Movimentação Financeira — CPMF. Protesto contra a rejeição, pela Assembléia

Legislativa do Rio Grande do Sul, da proposta de adiamento da votação do projeto

de reestruturação tributária, financeira e fiscal do Estado.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Derrota da Governadora Yeda Crusius na

votação de projetos pela Assembléia Legislativa do Rio Grande do Sul. Crise

financeira e instabilidade política reinantes no Estado.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Realização do 1º Simpósio

Amazônia e Desenvolvimento Nacional, pela Comissão da Amazônia, Integração

Nacional e de Desenvolvimento Regional.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Falta de transparência nos gastos do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Aquisição de móveis para a Presidência da

República por preços exorbitantes.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Falecimento da Sra.

Eneida Soares Pessoa, mãe do ex-Deputado Federal Roberto Pessoa.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Posicionamento do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva em relação ao Presidente da Venezuela, Hugo Chávez. Similaridades

entre os planos políticos dos Presidentes brasileiro e venezuelano para permanência

no Poder. Contrariedade à proposta de criação da Empresa Brasil de Comunicação.

Caráter autoritário da substituição de Diretores do Instituto de Pesquisa Econômica

Aplicada — IPEA. Manifestação contrária ao ingresso da Venezuela no Mercado

Comum do Sul — MERCOSUL. Artigos Pochmann Nega Expurgo de Economistas,

do jornal Folha de S.Paulo, e Ipea Troca Equipe por ‘Alinhados’, do jornal O Estado

de S.Paulo.
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LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF) - Considerações sobre a segurança

pública e a violência no País, ao ensejo da realização do julgamento dos acusados

pela morte da estudante Maria Cláudia Del’Isola, em Brasília, Distrito Federal.

Defesa do aumento das penas para motoristas responsáveis por mortes no trânsito.

Decisão do Superior Tribunal de Justiça de condenação do responsável pela morte

do advogado Augusto Nora Teixeira em acidente automobilístico, por prática de

homicídio doloso qualificado. Urgente tomada de providências para a melhoria da

segurança pública no País. Necessidade de valorização dos policiais brasileiros.

Defesa de reação do Estado ante o recrudescimento da violência. Repúdio à

tentativa do Ministério Público de ingerência nas atribuições da Polícia Civil relativas

à investigação criminal. Imediata aprovação das leis orgânicas das polícias. Defesa

do acesso da Polícia Civil a dados cadastrais e a sinais de comunicação telefônica

com vistas à elucidação de crimes, nos termos do Projeto de Lei n° 1.087, de 2007,

de autoria do orador. Mudanças na concepção do trabalho policial. Defesa de

propostas relacionadas à situação dos policiais e à atuação das polícias. Leitura da

Carta de Macapá, resultante do 22° Congresso Nacional de Delegados de Polícia.

PRESIDENTE (Vicentinho) - Manifestação de boas-vindas aos visitantes

presentes nas galerias do plenário.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Perseguição praticada pelo jornal Folha de

S.Paulo contra o Partido dos Trabalhadores e o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Matéria sob o título Cisco usou laranjas para doar R$500 mil ao PT, afirma a PF,

divulgada pelo periódico. Nota do PT a respeito do assunto.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Prática de overbooking

pela empresa TAM — Linhas Aéreas S/A. Expectativa de continuidade dos trabalhos

da CPI destinada à investigação da crise do sistema de tráfego aéreo brasileiro.

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Presença no plenário de delegação

liderada pela estudante Maria Vitória Sampaio Ramos. Considerações sobre a

Medida Provisória nº 388, de 2007, acerca do funcionamento do comércio em geral

aos domingos e feriados. Apresentação do Projeto de Lei nº 6.360, de 2005, sobre
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as atividades de caixas de supermercados. Contestação às declarações do

Deputado Sandro Mabel sobre a participação do orador em negociações no Senado

Federal acerca de proposta de regulamentação do trabalho aos domingos e

feriados. Realização de encontro para debate do desenvolvimento sustentável da

região do ABC, Estado de São Paulo.

LUCENIRA PIMENTEL (PR, AP) - Elogio ao Governo Federal pela

implementação do Programa PROJOVEM no Estado do Amapá. Realização do 1º

Seminário de Doenças Transmitidas pelos Vetores: Dengue, Febre Amarela e

Malária, no Município de Macapá. Excelência da atuação da Secretaria Municipal de

Saúde. Realização do 13º Encontro dos Tambores, por comunidades quilombolas, e

da Marcha das Marias.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Como Líder) - Proposta do jurista

Paulo Bonavides de introdução da iniciativa popular entre os segmentos

competentes para apresentação de propostas de emenda à Constituição. Admissão

da iniciativa popular na formulação de proposta de emenda à Constituição no Estado

do Ceará.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Participação do Ministro da Educação, Fernando Haddad, em eventos na

Escola Federal Agrícola do Município de Bom Jesus, Estado do Piauí. Formalização

do funcionamento do campus da Universidade Federal do Piauí na municipalidade.

Defesa da criação do Estado do Gurguéia e da Universidade Federal do Vale do

Gurguéia. (Discurso publicado na Sessão nº 327, de 21/11/07.)

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Participação do Ministro da Educação, Fernando Haddad, da inauguração do Centro

Federal de Educação Tecnológica — CEFET, do Município de Parnaíba, Estado do

Piauí. Formalização da criação de novos cursos na Universidade Federal do Piauí.

Reiteração ao Ministro de Estado do pedido de criação da Universidade Federal de

Parnaíba, com destaque para a imediata viabilidade da instalação de cursos de

Medicina e de Enfermagem. Desempenho do Ministro Fernando Haddad. Pedido de

instalação de CEFET no Município de São João do Piauí. (Discurso publicado na

Sessão nº 054, de 31/03/08.)

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Como Líder) - União das autoridades

federais, estaduais e municipais em prol da redução de acidentes de trânsito.

Apresentação de projeto de lei proibitivo da venda de bebidas alcoólicas em

estabelecimentos localizados às margens de rodovias. Conveniência de maior rigor

na aplicação de penas por infrações no trânsito.

PRESIDENTE (Alceni Guerra) - Apoio da Presidência ao projeto de lei do

Deputado Lincoln Portela.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Possibilidade de redução de repasses às

Câmaras Municipais brasileiras, conforme emendas aglutinativas apresentadas à

Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004. Apresentação pela bancada

federal do Estado do Maranhão de emendas ao Orçamento Geral da União em

benefício do povo maranhense.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Participação do

Vice-Presidente da República, José Alencar, e dos Governadores dos Estados de

Mato Grosso e do Pará no 1º Simpósio Amazônia e Desenvolvimento Nacional.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Falecimento do ex-Deputado Estadual

Mauro Bezerra, do Maranhão. Encaminhamento de indicações ao Ministério das

Comunicações, para realização de concurso público no âmbito da Empresa
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Brasileira de Correios e Telégrafos, e ao Ministério de Minas Energia, para

construção de subestação de energia elétrica no Município de São Vicente Ferrer,

com vistas à viabilização do Programa Luz para Todos.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Posse dos Ministros Walmir Oliveira da

Costa, Márcio Eurico Vitral Amaro e Maurício José Godinho Delgado no Tribunal

Superior do Trabalho. Perfil biográfico do Ministro Walmir Oliveira da Costa.

Necessidade de criação de Varas do Trabalho no Estado do Amazonas.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apresentação de peças teatrais no

Município de Quixeramobim, Estado do Ceará, com destaque para o drama de

Canudos.

GASTÃO VIEIRA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Reportagem do programa

Fantástico, da Rede Globo de Televisão, sobre a precariedade do setor educacional

em municípios brasileiros, notadamente em Caxias, Estado do Maranhão.

PRESIDENTE (Alceni Guerra) - Elogio ao Deputado Gastão Vieira pela

atuação em prol do setor educacional.

VII - ENCERRAMENTO


